Sanammsa Ne 1

Tema: «Ocnoeni npaguia KOMOIHAMOPUKU)

3AHAUYA 1.

v B1AnoBIIb: 8.
v PO3B’SI3AHHS:
1) OOpatu aBTOIIKOJY y paiioHi A € 3 BapiaHTH, B paiioni B — 5. 3a mpaBuiiom
CyMH, 00paTy OJIHYy aBTOILIKOJIYy B paiioHl A abo paiioHi B moxHa 3+5=8

BaplaHTaMHU.
3ATAUA 2.

v Bianosiab: 40.

v PO3B’SI3AHHS:

O6patu Moaenb yoxity Jyisi cMapTdony € 4 cmocodu, oobpartu kodip -10. Toxai
o0OpaTH 1 MOJIeJb, 1 KOJIip, 3a IPaBuIoM J00yTKy, MoxkHa 4*10=40 pizHuUMH

cnocobamu. OTxe, MoxkHa BUTOTOBUTH 40 pI3HUX BUIIB YOXJIIB.
3ATAUA 3.

v BianoBIIb: 83.
> PO3B’SI3AHHSI:

A) Jlnis xoxxHO1 3 5 Mojieneit mad moxxHa BuOpatu 7 mojaeneit Tym0. 3a mpaBuiioMm

T00YTKY oTpuMaeMo 5*7=35 pi3HuX cnocoOiB.

b) NapHiTyp 3 ABOX Pi3HUX €JIEMEHTIB MOE CKJIaaTUCh 13 madu 1 Tymom (5*7=35
croco0iB), a6o Tym6u 1 monwii (4*7=28 cnoco6iB), abo madwu 1 nomutr (5*4=20
croco0iB). 3a nmpaBmwiioM cyMu Maemo: 35+28+20=83 criocobu.

3A0AYA 4.
v' BLIIoOBLb: 6.



v' PO3B’SI3AHHSL:
Ha mepiie miciie MO’KHA ITOCTaBUTH OY/Ib-5IKY 3 TPhOX LU(P, a Ha APyre — OJIHY 3
TBOX UQP, IO 3UTAITINCE. ToMy, 3a IpaBUIOM JOOYTKY, BCHOTO 3*2=6
CIIOCOOIB.
3AJTAUA 5.

v' Biamnosiis: 1000.

v PO3B’SI3AHHS:

Ha nepie micuie MokHa moctaButu ojHy 13 10 pisaux mudp. Tak sk, B maposni
U pyu MOXKYTh IOBTOPIOBATUCH, HA APYTE, TPETE Ta YETBEPTE MICIII ICHYE TaKOXK
no 10 BapianTiB uudp. 3a npaBuiaom 100yTKy, icaye 10*10*10*10=10000 pi3Hux

YOTUPHUIIU(DPOBUX MMAPOJICH.



